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közmeghallgatásra 
 

T. Környezetvédelmi Hatóság/Pest Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály!  
A PE-06/KTF/11142/2023. ügyszámú határozatban foglaltak alapján a Samsung SDI 
Magyarország Zrt. Gödi Telephelyének teljes körű felülvizsgálati eljárása kapcsán 
tartott közmeghallgatás keretében a Samsung SDI zajhatásterületén élő gödi 
polgárként az alábbi észrevételeket és kérdéseket nyújtom 
be a T. Környezetvédelmi Hatóságnak: 
 
, A felülvizsgálati Dokumentáció szerint az előírt zaj-határértéket a Samsung Zrt. a gödi 
üzemében nem tudta az elmúlt öt évben betartani, és az előírt Zajcsökkentési 
intézkedési tervek sem teljesültek maradéktalanul. Mint a gyár zajszennyezésétől évek óta 
szenvedő lakos, kérem válaszukat: 
- Ha a gyár nem tartja be a zajhatár-értékeket, és a zajcsökkentési tervekben előírtak nem 
teljesültek teljes mértékben, akkor miért nem korlátozza vagy tiltja meg a hatóság a 
szabálytalan, zajszennyező működést, annak ellenére, hogy a 284/2007. (X. 29.) Korm. 
rendelet szerint amennyiben az elfogadott zajcsökkentési tervben foglaltakat a kötelezett nem 
hajtja végre és továbbiakban is fennáll a határérték túllépés, akkor az üzem tevékenységét a 
területi környezetvédelmi hatóság (továbbiakban: Hatóság) a 284/2007. (X. 29.) Korm. 
rendelet 18. §-a alapján korlátozza vagy megtiltja? Tehát a gyár működésének korlátozása 
vagy megtiltása a jelen helyzetben a Hatóságnak nem lehetősége, hanem kötelezettsége.  
 
A Dokumentáció szerint a Gödi Telephelyen a Samsung Zrt. hulladékgazdálkodást nem 
végez. Kérem annak pontos ismertetését, hogy mely cégek milyen engedélyek alapján kezelik 
a Samsungnál keletkező hulladékot.  
 
A Dokumentáció 1. pont Általános adatok 1.3 pontjában A telephely adatai pontban 
felsorolják, hogy az érintett területre mely jogszabályok vonatkoznak. 
A gödi Építési Szabályzat, rögzíti, hogy „A település igazgatási területén az egyes területek 
használata úgy folytatható, ha a használat: a) a megengedett határértéken belüli mértékű 
környezetterhelést és igénybevételt 
okoz," 
A gyár működése jelenleg ezt a feltételt nem teljesíti (pl. zaj, NMP kibocsájtás). - A Göd közigazgatási 
területén létesült Samsungra nem vonatkoznak azok az előírási, mely bármely gödi polgárra 
vonatkozik, ha bármilyen tevékenységet kíván végezni göd területén? 
 
Kérem, hogy mivel a gyár által készített dokumentáció sok helyen hiányos ezért kötelezzék a 
gyárat új dokumentáció készítésere, pontosan megjelölve a mostani dokumnetáció, hibás 
és/vagy jogszabályellenes pontjait, és korlátozzák a gyár működését oly módon, hogy a 
jogszabályellenes tevékenység azonnal szümtess meg a gyár.  
 



Kérem értesítsenek., hogy a küldött kérdéseim, észrevételeim és az arra adott válaszok mikor 
lesznek elérhetők a nyilvánosság számára, továbbá, hogy milyen módont tudok hatásterületen 
élő gödi polgárként bekapcsolódni a gyár további fejlesztésével kapcsolatos társadalmi 
egyeztetési folyamatokba, . 
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